



Magyar Könyvvizsgálói Kamara

KÖNYVVIZSGÁLÓK LAPJA

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA HIVATALOS LAPJA

6. évfolyam | 11. szám | 2017. november

E-LEARNING KREDIT DECEMBER 31-IG!

Adótételek könyvvizsgálatának módszertani kézikönyve

Standardok

Jelentésminták



ADÓTÉTELEK KÖNYVVIZSGÁLATÁNAK MÓDSZERTANI KÉZIKÖNYVE

Örömmel tájékoztatjuk a kollégákat, hogy a Szakértői Bizottság felkérésére a Leitner + Leitner Audit Kft. elkészítette a 2010-ben kiadott „Adótételek könyvvizsgálatának módszertani kézikönyve” aktualizált változatát. Az aktualizálás az egyes adónemek változásainak figyelembe vételével történt, annak érdekében, hogy ily módon a kézikönyv a jelenleg hatályos adózási előírások és egyes, 2010. óta bevezetett új adónemek tekintetében is jobban tudja segíteni a könyvvizsgálók munkáját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara valamint a Leitner+Leitner Audit Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. közös együttműködésének eredményeként 2010-ben megszületett kézikönyv megírását kettős cél vezérelte: egyrésztől újszerűen, kimondottan könyvvizsgálói szemszögből vizsgáljuk az adók adminisztrálását a gazdálkodó szervezeteknél, másrésztől gyakorlati útmutatót kínálunk az olvasóknak. Olyan, a mindennapi könyvvizsgálói munka során könnyen alkalmazható módszereket mutatunk be, amelyek segítségével a könyvvizsgáló hatékonyabban végezheti munkáját. Egyszerű és közért-

hető formában kívánjuk felhívni a figyelmet az adótételek könyvvizsgálatának sajátosságaira, egyúttal meghúzva azt a határt is, ameddig a könyvvizsgálónak feladata és kötelessége a könyvvizsgálat keretén belül az adók vizsgálata.

A kézikönyv a hazai vállalkozásokhoz igazodva, elsősorban kis- és középvállalkozások könyvvizsgálói részére készült gyakorlati munkájuk végzéséhez, de bátran ajánljuk minden könyvvizsgáló kollégának, vagy éppen a könyvvizsgálattal még csak most ismerkedő pályakezdők, vagy könyvelők részére is. A kézikönyv 2017-ben teljes frissíté-

setett át, az abban szereplő megállapítások és iránymutatások a könyv aktualizálásakor hatályos jogszabályok alapján készültek.

A Szakértői Bizottság a 2017. november 6-i ülésén az „Adótételek könyvvizsgálatának módszertani kézikönyve” aktualizált változatát elfogadta, és döntött annak a kamara honlapján való megjelentetéséről. A korábbiaktól eltérően a kézikönyv a kamarai tag könyvvizsgálók számára ügyfélkapus belépést követően érhető el az alábbi linkről:

https://www.mkvk.hu/tudastar/utmutatok/adovizsgalatok_2017

A SZAKÉRTŐI BIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE A 2017. DECEMBER 15. UTÁN VÉGZŐDŐ ÜZLETI ÉVEK KÖNYVVIZSGÁLATÁNÁL ALKALMAZANDÓ MÓDOSÍTOTT MAGYAR NEMZETI KÖNYVVIZSGÁLATI STANDARDRÓL

A közfelügyeleti hatóság 2017. október 25-én jóváhagyta a kamara elnöksége által 2017. szeptember 22-én elfogadott módosított Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardot. A módosított MNKS a közfelügyeleti hatóság jóváhagyását követő napon, 2017. október 26-án lépett hatályba azzal, hogy rendelkezéseit a 2017. december 15-én vagy azt követően végződő üzleti évekre vonatkozó jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységre kell alkalmazni.

A könyvvizsgálói közfelügyeleti feladatok ellátásáért felelős nemzetgazdasági miniszter általi jóváhagyás napja:

2017. október 25. A jelen módosított MNKS hatályba lépésének napja, a fentiekkel összhangban, 2017. október 26-a.

Az MNKS jelen módosításával az 1. számú függelékben felsorolt Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok tartalma nem változott. A módosítás a további függelékben lévő könyvvizsgálói jelentésmintákat, valamint ezekkel összhangban az MNKS-nek „A független

könyvvizsgálói jelentés” cím alatt lévő 38. pontját érintette.

A módosított könyvvizsgálói jelentésminták a 2017. december 15-én vagy azt követően végződő üzleti évek éves beszámolóira vonatkoznak, így tehát a 2017. december 31-i mérlegfordulónappal záruló üzleti évről a számviteli törvény szerint elkészített éves beszámolóra (ideértve az egyszerűsített éves beszámolót és az összevont (konszolidált) éves beszámolót is) vonatkozó könyvvizsgálói jelentés kiadásánál már alkalmazandók.

Az „A”, illetve „B” jelű függelékek szerinti jelentésminták közül minden könyvvizsgáló társaság/egyéni könyvvizsgáló a saját döntése szerint választhatja meg az általa alkalmazni kívánt formát.

A 2017. december 15. után végződő üzleti évek könyvvizsgálatára alkalmazandó standardokat az alábbi linken találja:

https://www.mkvk.hu/tudastar/standardok/konyvvizsgalati_standardok/standardok_20171215/standardok_20171215

A SZAKÉRTŐI BIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE AZ EGYESÜLÉSI VAGYONMÉRLEGEK MÓDOSULÓ KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉSMINTÁIRÓL

Néhány napja kihirdetésre kerültek a kamara honlapján a 2017-es üzleti év könyvvizsgálójánál alkalmazandó könyvvizsgálói jelentésminták. A Szakértői Bizottság az új jelentésminták alapul vételével átdolgozta a gazdasági társaságok egyesüléséhez kapcsolódó vagyonszerkezetek könyvvizsgálatára vonatkozó, a kamara honlapján korábban a „Tudástár”-ban a speciális jelentésminták között közreadott könyvvizsgálói jelentésmintákat is.

A vagyonszerkezetek vizsgálatáról kiadandó könyvvizsgálói jelentésminták kidolgozását a Szakértői bizottság a 2017-es év egyik kiemelt feladatának tekintette. Ezeknek a speciális jelentésmintáknak az első változatai idén tavasszal kerültek fel a kamara honlapjára, miután jelentősen változott a könyvvizsgálói jelentésre vonatkozó ISA 700-as standard követelményrendszere. Ezt követően, a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standard szerinti jelentésminták felülvizsgálatával párhuzamosan a Szakértői bizottság már tavasszal megkezdte az átalakulások könyvvizsgálatának módszertani útmutatója kidolgozására irányuló szakmai előkészítő munkát. Ennek során először lefolytatta a vagyonszerkezet-tervezetekre és a végleges vagyonszerkezetekre kiadandó könyvvizsgálói jelentésminták tartalma tekintetében szükségesnek ítélt szakmai egyeztetéseket, amelyek a nyár végére konszenzuson alapuló eredménnyel zárultak. Nemrég véglegesítésre került a módszertani útmutató tervezett tartalma, és megkezdődött az útmutató megírása. A módszertani útmutató várhatóan 2018. I. negyedévében kerülhet közreadásra.

A könyvvizsgálói jelentésmintákat a Szakértői bizottság már most, az útmutató jövő évi megjelenése előtt közreadja, mivel azok az MNKS szerinti jelentésminták változásával összhangban már korábban alkalmazandók. Az alkalmazás

kezdeté, az általános szabály szerint, a 2017. december 15-én vagy azt követően végződő üzleti évek, amit az átalakulási (egyesülési, szétválási) vagyonszerkezetek esetében úgy kell érteni, hogy amely vagyonszerkezetek fordulónapja 2017. december 15-e vagy ez utáni, azokra kell az új könyvvizsgálói jelentésmintákat használni. A bizottság álláspontja szerint az átalakulási jelentésminták esetében megengedett az ennél korábbi alkalmazás is, tehát a jelen közlemény dátuma utáni fordulónapra készült vagyonszerkezet-tervezetekre, végleges vagyonszerkezetekre már lehet ezeket a jelentésmintákat használni.

Jelentős változásként kiemelendő, hogy a könyvvizsgálói jelentés „Egyéb információk” alcím alatti részében mostantól jelenteni kell az átalakulási (egyesülési, szétválási) tervnek a vagyonszerkezet-tervezettel való összehangjáról. Ebből következően a könyvvizsgálónak vizsgálnia kell, hogy van-e lényeges ellentmondás a vagyonszerkezet-tervezetek és az átalakulási (egyesülési, szétválási) terv között, illetve az átalakulási (egyesülési, szétválási) terv tartalmaz-e bármilyen egyéb lényeges ellentmondást, és mindezekről az „egyéb információk” alcím alatt jelentést kell tennie a könyvvizsgálói jelentésében.

Továbbá egyértelművé vált, hogy a vállalkozás folytatása elv érvényesülésével kapcsolatos felelősségek leírásánál

és teljesítésénél a vagyonszerkezet-tervezet kapcsán csak a jogutódra vonatkozóan, a tervezett átalakulás napjáig terjedő időpontig kell figyelemmel lenni, míg a végleges vagyonszerkezet vonatkozásában a jogutódra az általános szabályok érvényesek. (A jogelődöt a könyvvizsgálói jelentés e vonatkozásban nem említi, mivel a vállalkozás folytatására való képesség vizsgálata a vagyonszerkezetek vizsgálata során csak a jogutódnál releváns.)

Az átalakulási vagyonszerkezetekre a Szakértői bizottság ezúttal is egy-egy jelentésmintát ad közre, a gazdasági társaságok egyesülése esetén a vagyonszerkezet-tervezetekre, illetve a végleges vagyonszerkezetekre alkalmazható jelentésmintákat. A cégforma váltás vagy szétválás esetére vonatkozó könyvvizsgálói jelentéseket az egyesülési jelentésminták alapulvétellel tudják a könyvvizsgálók kidolgozni.

Az átalakulási vagyonszerkezetek könyvvizsgálói jelentésmintáiról, az ezekben bekövetkezett változásokról a SZAKMa folyóirat decemberi számában lesz szó részletesebben.

A jelentésmintákat a honlapon az alábbi linken találja:

https://www.mkvk.hu/tudastar/jelentesmintak/jelentesmintak_20171215/jelentesmintak_20171215

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA KIBŐVÍTETT ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATA (2017.10.13.)

83/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/0356-2/2017. sorszámú határozatát helybenhagyta.

84/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta „A XXV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia értékelése; Döntés a XXVI. Országos Könyvvizsgálói Konferencia helyszínéről és időpontjáról; Tájékoztató a XXV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia pénzügyi elszámolásáról.” című előterjesztést.

85/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az e-közigazgatásra való áttérés menetéről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

86/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az alapszabály késedelmi pótlékkal kapcsolatos rendelkezései végrehajtásának felfüggesztésére irányuló indítványt elvetette. Az elnökség felkérte a főtítkárt arra, hogy

- a 2018. évi küldöttgyűlés előkészítése során a vonatkozó szabályzati előírások kapcsán terjesszen döntési alternatívákat az elnökség elé;

- a késedelmi pótlék jogintézménye vonatkozásában elektronikus körlevél formájában küldjön egy közvetlen tájékoztatót a kamarai tagok és könyvvizsgáló cégek részére.

87/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a szenior és pártoló tagság intézményének 2018. évi bevezetését támogatta, egyúttal felkérte

- a kamara elnökét, hogy a javaslattal kapcsolatosan folytassa le a szükséges minisztériumi egyeztetéseket;

- a kamara főtítkárárt, hogy a szenior és pártoló tagság feltételeinek, díjának és az igénybe vehető kamarai szolgáltatások körének meghatározását az elhangzott szempontok alapján készítse elő.

88/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a küldöttgyűlés 28/2017. (04.28.) Kgy. számú határozatának eleget téve megvizsgálta a választott tisztségviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíjának kérdéskörét és akként határozott, hogy a 2016. január 1-jei hatállyal megállapított tiszteletdíjak összegének módosítása jelenleg nem indokolt.

89/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségének döntése értelmében a területi szervezetek finanszírozására 2018. évben a korábbi gyakorlatnak megfelelően, a területi szervezetek finanszírozási modellje szerinti normatív alapon kerül sor, a területi szervezetek részére 2017. évben átadott pénzüsszegeknek a szociális hozzájárulási adó mértékének módosulására visszavezethető korrekciójával és az aktuális kamarai taglétszámokhoz történő igazításával.

90/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület költségeinek megosztására és a kamarai tagság bővítésére vonatkozó javaslatokat későbbi bevezetéssel változatlanul fenntartja.

91/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a kamarai üzletrészek után 2018. évben az elnökség által későbbiekben meghatározandó összegű osztalék kifizetését szorgalmazza.

92/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége 2018. évben a kamarai munkavállalók részére 2018. évben az elnökség által későbbiekben meghatározandó mértékű bérfejlesztést javasol biztosítani, amely a területi szervezet finanszírozási modelljében átvezetésre kerül.

93/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 90-92/2017. (10.13.) számú elnökségi határozatokon túlmenően a 2018. évi tervezési alapvetések, irányvonalak meghatározására irányuló előterjesztés 1. és 2. számú mellékletében részletezett korábbi döntéseit továbbra is fenntartja, azokon a 2018. évi üzemgazdasági terv vonatkozásában sem kíván változtatni.

94/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a szakmai tagozatok működésének támogatására 2018. évben biztosítandó keretösszeget az alapszabály 412/A. pontjában meghatározott mértékhez képest nem kíván változtatni.

95/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége 2018. évi megvalósítással támogatja azon kedvezményrendszer kidolgozását, amely az egyéni könyvvizsgálókat, egyszemélyes cégeket arra ösztönözné, hogy nagyobb társaságba tömörülve végezzék a tevékenységüket. Az elnökség felkérte a főtítkárt, hogy az elhangzott szempontok alapján a kedvezményrendszert/szabályozási javaslatát készítse elő és terjessze a soron következő elnökségi ülés elé.

96/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a „Kis - és középvál-

lalkozások könyvvizsgálatára és minőségellenőrzésére vonatkozó speciális módszertan bevezetésének lehetőségeiről” című előterjesztést. Az elnökség az előterjesztésben foglaltakkal egyetértve, nem tartotta időszerűnek az MNKS/

ISA standardok mellett egy ettől elkülönült, egyszerűsített KKV könyvvizsgálati standard-csomag bevezetését Magyarországon. Az elnökség felkérte a szakértői bizottságot, hogy a kis- és középvállalkozások hatályos könyvvizsgálati standar-

dok szerint megvalósított könyvvizsgálóknak gyakorlati módszereit bemutató új módszertani kézikönyv kidolgozása iránt tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Budapest, 2017. október 20.

Dr. Pál Tibor s.k., elnök

2017. október hónapban átvezetett státuszmódosítások

Kamarai tagság megszűnése					
Név	A módosítás dátuma	Nyilvántartási szám	Igazolvány sorszáma	Területi szervezet megnevezése	A státuszváltozás oka
Babos Kálmánné	2017.09.21.	000882	000748	Budapest	kérelemre
Bán Ernőné	2017.10.03.	002923	007436	Budapest	kérelemre
Baranyi Józsefné	2017.09.06.	000763	001254	Jász-Nagykun-Szolnok	kérelemre
Berényiné Varga Judit Klára	2017.03.16.	004734	002742	Budapest	elhunyt
Dancsóné Kuron Ildikó	2017.09.21.	003115	007476	Budapest	kérelemre
Guba Lászlóné	2017.09.12.	000795	003008	Jász-Nagykun-Szolnok	kérelemre
Hajósi Béláné	2017.09.06.	002075	000050	Szabolcs-Szatmár-Bereg	kérelemre
Hegedüs Benedekné	2017.09.18.	003397	007532	Budapest	kérelemre
Horváth Pálné Lőrincz Piroska	2017.09.22.	003446	004936	Budapest	kérelemre
Horváthné Komjáthy Henriette Márta	2017.09.13.	005274	005247	Győr-Moson-Sopron	kérelemre
Kurys Attila	2017.09.11.	004888	004304	Borsod-Abaúj-Zemplén	kérelemre
Miskolczi Istvánné	2017.09.07.	005490	005499	Heves	kérelemre
Molnárné Nagy Zsuzsanna	2017.09.28.	001475	004482	Somogy	kérelemre
Muschál Zoltán Tibor	2017.09.30.	001477	004483	Somogy	kérelemre
Nagy Béla	2017.09.07.	002201	002307	Bács-Kiskun	kérelemre
Pálfalviné Herrer-y-Marchez Krisztina	2017.09.26.	004022	004761	Budapest	kérelemre
Takács Istvánné	2017.09.26.	006785	007083	Zala	kérelemre
Tarr Ferencné	2017.09.14.	000858	001347	Jász-Nagykun-Szolnok	kérelemre
Jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgáló tevékenység újbóli ellátásának engedélyezése					
Dr. Nagy Melinda	2017.10.03.	004992		Bács-Kiskun	kérelemre
Pataki Blanka Krisztina	2017.10.03.	005639		Budapest	kérelemre
Könyvvizsgáló cégek nyilvántartásból való törlése					
AMÁLIA Könyvvizsgáló Kft.	2017.10.03.	000012		Budapest	kérelemre
ERN-EST Könyvvizsgáló, Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Kft.	2017.10.03.	000109		Budapest	kérelemre
MONEY-BACK Audit Kft.	2017.10.03.	001324		Borsod-Abaúj-Zemplén	kérelemre
NYÍRSÉG AUDIT Kft.	2017.10.03.	001505		Szabolcs-Szatmár-Bereg	kérelemre
Silver Tax Kft.	2017.10.03.	001478		Győr-Moson-Sopron	kérelemre
Szeles Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft.	2017.10.03.	002205		Csongrád	kérelemre
SZILKONTO Kft.	2017.10.03.	004145		Csongrád	kérelemre
Jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenység szüneteltetésének engedélyezése					
Faragó Márta	2017.10.03.	002783		Békés	kérelemre
Havas István	2017.10.03.	003395		Budapest	kérelemre
Molnár Ildikó	2017.10.03.	007266		Zala	kérelemre
Simon Józsefné	2017.10.03.	000938		Tolna	kérelemre
Varga Zoltánné	2017.10.03.	000754		Veszprém	kérelemre
Zsatku Tímea	2017.10.03.	005815		Győr-Moson-Sopron	kérelemre
Cég nyilvántartásba vétele					
Név	Dátum	Nyilvántartási szám	Igazolás sorszáma	Területi szervezet megnevezése	
FÓKUSZ-AUDIT Kft.	2017.10.03.	004284	004363	Pest	

Tagjelölt nyilvántartásba vétele	
Név	Nyilvántartási szám
Dzsudzsák Zsolt	001004
Pávelné Tombor Erika	001003
Pintér János	001005
Spiesz Judit	001002
Szili Annamária	001001

A kamara elnöke előtt esküt tettek 2017. október 2. napján		
Név	Nyilvántartási szám	Területi szervezet
Ernst Gábor	007364	Budapest
Kelényi János	007365	Pest
Könczöl Enikő	007367	Budapest
Priger Anikó	007366	Budapest

TÉRÍTÉSMENTES E-LEARNING ELŐADÁSOK AZ OKTATÁSI KÖZPONT TÁVOKTATÁSI RENDSZERÉBEN

Már csak néhány hét van hátra a továbbképzési évből, így érdemes lehet végiggondolni a kapcsolódó kötelezettségeket és azok teljesítésének lehetőségeit.

Mint ismeretes a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Szakmai Továbbképzési Szabályzata általános szabályként előírja azt is, hogy az éves továbbképzési kötelezettség teljesítéséhez az összesen megszerzendő 16 kreditpontból **legalább 4 kreditet e-learning formában** (távoktatási, elektronikus) szerezzenek meg a tagok. E kreditpontok a központi szervezésű általános (kötelező) nap kivételével bármely továbbképzési részkötelezettségnél – választható előadás, speciális minősítés, önképzés – figyelembe vehetőek.

A távoktatási képzési kötelezettség teljesítést megkönnyítendő a **Kamara a tagjai részére továbbra is térítésmentesen biztosítja a hozzáférést az Oktatási Központ e-learning rendszerében elérhető előadásokhoz**, amelyek között ez évben is számos, az aktuális szabályozást feldolgozó tananyag található, akár a speciális minősítésekhez kapcsolódóan is.

AZ ELŐADÁSOK 4 KREDITPONT EREJÉIG MEGKÖTÉS NÉLKÜL VÁLASZTHATÓAK KI AZ OKTATÁSI KÖZPONT ALÁBBI KÍNÁLATÁBÓL:

Speciális minősítéshez

- Könyvviteli szolgáltatást végzők kötelező továbbképzése államháztartási szakterületen 2017 - nem költségvetési szervnél foglalkoztatott mérlegképes könyvelők számára **2 kreditpont – költségvetési minősítés**
- IFRS 15 - amit a vevői szerződésekből származó bevétel standardról tudni kell **2 kreditpont – IFRS minősítés**
- A kitettségek minősítésére vonatkozó számviteli és prudenciális szabályok és a számviteli törvény, valamint a pénzügyi intézmények számviteli sajátosságait befolyásoló kormányrendeletek előírásainak 2016 évi változása **2 kreditpont**



– választás szerint **pénzügyi intézményi vagy befektetési vállalkozási vagy pénztári vagy biztosítói vagy kibocsátói minősítés**

További előadások

- Könyvvizsgálói konferencia 2017. előadásai **1. 2 kreditpont**
Közfelügyeleti tapasztalatok 2017. (Dr. Sramkó Szilvia); Minőségellenőrzési tanulságok (Mádi-Szabó Zoltán, Munkácsi Márta); A könyvvizsgálat fegyelmi és etikai kérdései (Torma József, Dr. Fehér Mihály)
- Könyvvizsgálói konferencia 2017. előadásai **2. 2 kreditpont**

Milyen jelentést adjak ki? (Novák Miklós); Könyvelési tételek vizsgálata informatikai eszközökkel (Gábor Gabriella); Különjelentés, avagy szektorok könyvvizsgálói jelentésdömpinggel (Agócs Gábor)

- Könyvvizsgálói konferencia 2017. előadásai **3. 2 kreditpont**
A tizennyolcadik tevé – konfliktuskezelés konstruktívan (Dr. Piczkó Katalin); Y generáció a munka világában (Kovács Judit); Milyen jelentést adjak ki? (- Novák Miklós)
- A 2017-es év eleji, évközi adótörvény változások, kiegészítve a már elfogadott 2018-as változásokkal (TAO, SZJA) **2 kreditpont**

EXCEL PIVOT A KÖNYV- VIZSGÁLTATBAN, FELHÍVÁS TAGOZATI TAGSÁGRA

Tájékoztatjuk a kamara tagjait, hogy az Excel PIVOT a könyvvizsgálatban c. oktatásra első körben a tagozat tagjai kaptak értesítést és az oktatás maximált létszáma már betelt. A jövőbeni oktatás lehetőségéről a tapasztalatok alapján később adunk tájékoztatást.

Az Informatikai Tagozat egyben felhívja a kamara tagjait, hogy vegyenek részt a tagozat munkájában, ha nem tagozati tagok, akkor jelentkezzenek tagságra, amennyiben a tagsággal járó előnyöket a jövőben élvezni szeretnék.

A tagozatba történő felvételhez szükséges jelentkezési lapot az alábbi linken találják:

https://www.mkvk.hu/szervezet/tagozatok/IT_tagozat/letoltheto

- A 2017-es év eleji, évközi adótörvény változások, kiegészítve a már elfogadott 2018-as változásokkal (TB, Áfa, egyéb adók, Art) **2 kreditpont**
- Tárgyi eszközök számviteli elszámolása **2 kreditpont**
- Követelések számviteli elszámolása **2 kreditpont**
- A 2016-os lényegesebb évközi és a 2017-es adóváltozások (TAO, SZJA) **2 kreditpont**
- A 2016-os lényegesebb évközi és a 2017-es adóváltozások (TB, áfa, egyéb adók, Art) **2 kreditpont**
- Transzferárzás a változó hazai gyakorlat és a nemzetközi tendenciák - OECD BEPS akcióterv – tükrében **2 kreditpont**
- Gyakorlati útmutató az adóvita sikeres rendezéséhez **2 kreditpont**
- Az elektronikus számlázás elméleti és gyakorlati tudnivalói **2 kreditpont**
- Szerződéses joga a pénzügyi, számviteli

területen dolgozó szakemberek számára **2 kreditpont**

- A civil szervezetek és azok gazdálkodási, adózási, számviteli sajátosságai **2 kreditpont**
- Ötlettől a termékig – a kutatás-fejlesztés számviteli és adózási vonatkozásai **2 kreditpont**
- Felhőben futó automatizálást támogató könyvelési megoldások **2 kreditpont**
- A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény változásai 2017. január 1. napjától, valamint az ellátások iránti igény érvényesítéshez kötődő foglalkoztatói oldalon felmerülő gyakorlati kérdések. A társadalombiztosítási nyugellátásokat (1997. évi LXXXI. törvény) és azok jogviszonybeli, továbbá fedezeti elemeit érintő változások (1997. évi LXXX. törvény) **2 kreditpont**
- A pénzegység alapú statisztikai minta-vétel elmélete és gyakorlata **2 kreditpont**

Előkészületben

- A felszámolási- és a végelszámolási eljárás számviteli feladatai **2 kreditpont**
- Az átalakulás, egyesülés, szétválás számviteli feladatai **2 kreditpont**
- Származékos (derivatív) ügyletek **2 kreditpont**
- IFRS 9 - pénzügyi instrumentumok **4 kredit, IFRS minősítés**
- A Pénz-és Tőkepiaci Tagozat e-learning tananyaga(i), kreditpont-érték elbírálás alatt, választás szerint pénzügyi intézményi vagy befektetési vállalkozási vagy pénztári vagy biztosítói vagy kibocsátói minősítés

JELENTKEZÉS

Az elektronikus tananyagok a Kamara oldalán keresztül – ügyfélkapus belépést követően – az e-learning lehetőség kiválasztása után „MKVKOK térítésmentes távoktatás” gombra kattintva érhetőek el. Mivel a térítésmentesen biztosított lehetőséget csak a jogosultság ellenőrzését követően lehet igénybe venni az Oktatási Köz-

pontnál, ezért első alkalommal mindenképpen a Kamara oldaláról indulva kell bejelentkezni a képzésre, de hozzáférés biztosításának zavartalanúsága érdekében a későbbiekben is javasolt a Kamara honlapjáról indulva felkeresni az Oktatási Központ távoktatási rendszerét: <https://www.mkvk.hu/szolgáltatások/tovabbkepzes/elearning>

A megtekintés részletes menetéről az Oktatási Központ honlapján, az alábbi linken érhető el a tájékoztatás: <https://www.mkvkok.hu/tajekoztato-e-learning-kepzesrol-konyvvizsgalok-reszere>

KREDITPONTOK JÓVÁÍRÁSA

A választott előadás(ok) teljesítését követően az Oktatási Központ távoktatási rendszere a megszerzett kreditpontok adatait automatikusan megküldi Kamara integrált rendszerébe. Az azonnali adatátadás miatt külön igazolás már nem készül e kreditpontok megszerzéséről.

MÁS TOVÁBBKÉPZÉSI RENDSZEREKBE BESZÁMÍTHATÓ KREDITPONTOK

Az Oktatási Központ távoktatási anyagai a könyvvizsgálói kreditpontokon túl a regisztrált adótanácsadók, adószakértők, okleveles adószakértők, könyvviteli szolgáltató továbbképzésébe beszámítható krediteket is adnak, így a kamarai tagsággal járó továbbképzési kötelezettség teljesítése mellett egyidejűleg e szakmai továbbképzésekhez is gyűjthetőek pontok.

Az előadások további tudnivalóiról (időtartam, előadók, más további kreditpontok) az Oktatási Központ honlapján érhető el tájékoztatás és ugyanitt a térítésmentesen biztosított kreditek teljesítését követően további előadások megvásárlására is lehetőség van: <https://www.mkvkok.hu/tavoktatas>

Annak érdekében, hogy szükség esetén hatékony ügyfélszolgálati segítséget kapjon, ne hagyja az utolsó pillanatra!



E-LEARNING KREDITEK

A Szakmai Továbbképzési Szabályzat VII/A. fejezetének (2) pontja értelmében 2016-tól az általános továbbképzés nem központilag szervezett részén belül szerzett kreditpontokból évente (dec. 31-ig) legalább 4 kreditpontot e-learning képzési forma keretében kell teljesíteni.

Az MKVK Oktatási Központ Kft. 4 kreditpont erejéig térítésmentesen biztosítja a kamara tagjai számára az e-learning képzést.

- 1) Jelentkezzen be a kamara oldalára
- 2) Kattintson az MKVKOK "Térítésmentes távoktatás" linkjére



- 3) Válassza ki a megtekinteni kívánt előadásokat
- 4) Válaszoljon az ellenőrző kérdésekre
- 5) A távoktatási anyag(ok) sikeres teljesítése után a kreditpontok automatikusan jóváíródnak

VÁLTOZATOS
TÉMAKÖRÖK

INGYENESEN
MEGTEKINTHETŐ

BÁRMIKOR, BÁRHONNAN
ELÉRHETŐ

NE HAGYJA AZ UTOLSÓ PILLANATRA!

Bővebb információ: <https://www.mkvkok.hu/tajekoztato-e-learning-kepzesrol-konyvvizsgalok-reszere>